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بسم الله الرحمن الرحيم
مضــروب العـدد الطبيعــي

تعريف :
(4) بسط 
اذا كان ن عدد طبيعي فإن مضروب ن هو :           ..........................................
 ن   = ن ( ن-1 ) ( ن-2 ) ........                ..........................................

  .........................................
مـــــــــــسائــــــــــــــــــــــل :
  .........................................
(1) أحسب   5   
  .........................................
.............................................
  .........................................
............................................           .........................................
(2) بسط 
 .........................................
............................................
 .........................................
...........................................
..........................................
...........................................           ..........................................
(3) بسط 
(5) أثبت أن  8 = 1×3×5×7 ×42 × 4

...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
(6) إختصر 
(9) إختصر     ن  -  ن -1
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
(7) إختصر :
(10) حل المعادلة :
                                                           س – 5 =  1
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
(8) جد قيمة س :                                    ..........................................
      2س – 5  =   1                                (11) اذا كان  س = 720 جد قيمة س .
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
(12) اذا كان :          =  30 ، جد قيمة ن ؟
(14) بسط                           
...........................................
حيث ن عدد طبيعي .
...........................................
ومن ثم جد مجموعة حلول المعادلة
...........................................        3 ( ن+3 - ن+1 ) = 2(  ن+3 + ن+1 )
...........................................           ..........................................
(13) إختصر           وبين أن الناتج عدد
..........................................
زوجي ومن ثم حل المعادلة :
..........................................
 ن + 1 = 156    ن - 1
..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
(15)              = 30 ، جد قيمة س الموجبة؟   (17) إختصر :  س + 1  -  س 
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
(16) جد قيمة س مما يأتي :
(18) جد قيمة س :

             =  56
             +        = 
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
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...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
...........................................           ..........................................
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...........................................           ..........................................
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...........................................           ..........................................
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